

Zápisnica
zo zasadnutia Komisie vzdelávania, kultúry, mládeže a športu Mestského
zastupiteľstva v Rožňave dňa 9.4.2013

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie komisie otvoril predseda Mgr. Dušan Pollák, privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s programom zasadnutia. Všetci prítomní členovia komisie súhlasili s navrhnutým programom rokovania komisie a jednomyselne ho schválili.

k bodu č. 1

Návrh rozpočtu mesta na r. 2013 - 2015

Ing. Leskovjanská – prezentovala predložený materiál. Tabuľky prezentujú rozpočet výdavkov a rozpočet príjmov. V rozpočte chýba vzdelávanie z dôvodu dodatočného spracovávania materiálu. Rozpočet je vyrovnaný, príjmy sú reálne z dôvodu nárastu na daniach a poplatkoch. V rozpočte sú zahrnuté aj príspevkové a rozpočtové organizácie, a to TIC, MD ACTORES a Technické služby mesta Rožňava.

Mgr. Szöllös – v rozpočte v kapitole bežné výdavky – opravy na základe hygienických opatrení, nevyhnutné a bežné chýbajú položky predložené školou.

Ing. Leskovjanská – schvaľuje sa rozpočet v tejto kapitole ako celok, zo schválenej sumy sa budú prioritne riešiť len havarijné stavy, do tabuľky sa dopíše chýbajúca položka. Na otázku Mgr. Polláka, aké reálne sú finančné prostriedky v navrhnutom rozpočte pre športové kluby odpovedala, kým nebudú uhradené faktúry a záväzky, nebudú sa môcť poskytovať finančné dotácie pre športové kluby, kultúrne, mládežnícke a spoločenské organizácie organizácie.

Mgr. Bischof – navrhuje v rozpočte v príspevkoch pre športové kluby a organizácie schváliť nulu s pozmeňovacím návrhom, že finančné prostriedky navrhované v tejto položke budú použité na opravu škôl a školských zariadení. Chce upozorniť na strechu budovy CVČ Akademia Hronca 9/A, z ktorej padajú škridle do dvora Domky. Vo dvore sa zdržiavajú deti, je opodstatnená obava úrazu.

PaedDr. Mičudová – prešetrí danú situáciu.

Uznesenie č. 01/04/13 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť rozpočet mesta Rožňava na r. 2013 – 2015.

k bodu č. 2

VZN o určení výšky finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku žiaka ZUŠ, dieťa MŠ a dieťa školského zariadenia, zriadených na území mesta Rožňava

Ing. Leskovjanská – toto VZN určuje výšky finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku žiaka ZUŠ, dieťa MŠ a dieťa školského zariadenia, zriadených na území mesta Rožňava, podrobnosti financovania základných umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení, lehotu na predloženie údajov, podľa ktorých budú financované ZUŠ, MŠ a školské zariadenia a deň v mesiaci, do ktorého sa poskytujú finančné prostriedky.

PaedDr. Mičudová – žiadala opraviť sumu 70 € pre CVČ nasledovne: 63 € a 85 € s návrhom: pre CVČ Ul. Zakarpatská – 63 € a CVČ Ul. pionierov 1 – 85 €.

Uznesenie č. 02/04/13 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť VZN o určení výšky finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku žiaka ZUŠ, dieťa MŠ a dieťa školského zariadenia, zriadených na území mesta Rožňava podľa návrhu s upravenými čiastkami pre CVČ.

k bodu č. 3

Žiadosť o prenájom nebytových priestorov ZŠ Ulica pionierov 1 Rožňava

Ing. Ivan Nemček - v priebehu kalendárneho roku 2009 bola Metodicko-pedagogickým centrom (MPC) v Bratislave zverejnená výzva na predkladanie žiadostí, ktorej predmetom malo byť zriadenie učebne kontinuálneho vzdelávania. Riaditeľkou ZŠ Ulica pionierov 1 v Rožňave bola žiadosť spracovaná a zaslaná MPC v Bratislave. Žiadosť bola posúdená kladne a koncom kalendárneho roka 2011 bola zmluvnými stranami podpísaná Zmluva o bezodplatnom prevode majetku štátu č. 2011_PKR_GR_Z_256. Majetok bol škole odovzdaný 21.12.2011. Jednalo sa o túto techniku: 21 ks. notebookov HP ProBook 4330s vybavených kancelárskym softvérom a antivírovým softvérom, 1 ks. Wi-Fi router Cisco WRV213 Wireless-G VPN Router a 1 ks dataprojektor BENQ MX711 v celkovej hodnote **16 248,00 €**.

Zriadená učebňa má slúžiť pre potreby vzdelávania frekventantov zapojených do projektu spolufinancovaného EÚ „Profesijný a kariérový rast pedagogických zamestnancov“ (frekventantmi sú učitelia MŠ, ZŠ a SŠ z Rožňavy a blízkeho okolia). Z prostriedkov tohto projektu bola nakúpená aj technika bezodplatne prevedená do majetku školy. Projekt končí 31.12.2014. Po skončení projektu bude učebňa slúžiť žiakom a pedagógom školy bez akýchkoľvek obmedzení zo strany MPC. Vzhľadom k tomu, že počas trvania projektu má učebňa slúžiť výlučne pre potreby projektu, bolo nutné podpísať Zmluvu č.2012_PKR_PO_KE_052 o nájme nebytových priestorov predloženú MPC. Súčasťou zmluvy bol kalkulačný list, z ktorého vyplývalo, že MPC v Bratislave si túto učebňu zatiaľ prenajíma iba za cenu režijných nákladov, čo v tej dobe nebolo v súlade s platnými Zásadami pre určovanie výšky nájomného za nájom a podnájom nehnuteľností a hnutel'ného majetku vo vlastníctve mesta (Zásady).

V mesiaci marec 2013 bolo MPC v Bratislave oznámené, že je možné predmetné nebytové priestory prenajímať len podľa v tej dobe platných Zásad, ktoré nedovoľovali prenájom len za cenu režijných nákladov. Preto sa to riešilo zámerom na výpožičku týchto priestorov. Nakoľko MPC nám v priebehu tohto procesu oznámilo, že po prehodnotení finančných prostriedkov je už možné postupovať v zmysle našich Zásad, došlo k zámene zámeru výpožičky na zámer prenájmu. Od mesiaca máj 2013 je možné tento priestor prenajímať za sumu 6,- €/1 hod., ktorá je v súlade s platnými Zásadami.

Prenájom sa týka nebytového priestoru – učebne kontinuálneho vzdelávania o výmere 21,64 m v budove ZŠ Ulica pionierov 1 v Rožňave, zapísanej v katastri nehnuteľností SR na liste vlastníctva č. 5091, parcelné číslo 1774/1.

Uznesenie č. 03/04/13 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť prenájom nebytových priestorov ZŠ Ulica pionierov 1 Rožňava

k bodu č. 4

VZN (Zásady) mesta Rožňava o organizovaní verejných kultúrnych, telovýchovných a športových podujatí na území mesta Rožňava

Mgr. Gallo – mesto Rožňava doteraz nemalo zásady ani Všeobecné záväzné nariadenie, ktoré by upravovalo pravidlá organizovania kultúrnych, telovýchovných a športových podujatí na území mesta. V predkladanom návrhu sú vymedzené práva a povinnosti organizátorov podujatí, sú v ňom zadané vzory žiadostí, ktoré musí organizátor podujatia predložiť mestu. Prostredníctvom týchto zásad sa zjednotí postup organizátorov pri oznamovaní podujatí. Po zapracovaní pripomienok z jednotlivých komisií tento návrh je predložený na

opätovné prerokovanie. Navrhujeme komisiám prehodnotiť, či je nutné, aby mesto malo VZN resp. Zásady o organizovaní verejných, kultúrnych, telovýchovných a športových podujatí na území mesta vzhľadom ku skutočnosti, že všetky potrebné náležitosti sú obsiahnuté v zákone SNR č. 96/1991 Zb. o verejných kultúrnych podujatiach a zákona SNR č. 479/2008 Zb. o organizovaní verejných telovýchovných, športových a turistických podujatí. Vypracovanie VZN resp. zásad sa zrealizoval na základe požiadaviek poslancov MZ.

Uznesenie č. 04/04/13 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave neschváliť VZN (Zásady) mesta Rožňava o organizovaní verejných kultúrnych, telovýchovných a športových podujatí na území mesta Rožňava a odporúča organizátorom riadiť sa v zmysle platnej legislatívy.

k bodu č. 5

Kronika mesta Rožňava za r. 2012 – návrh zápisu

PaedDr. Mičudová – kronikárka mesta predložila návrh zápisu do kroniky za r. 2012. Zápis je zhotovený do júna 2012, aj to nie vo všetkých oblastiach. Organizovaných podujatí sa osobne nezúčastňuje, informácie získava od zamestnancov mesta, resp. z internetovej stránky mesta. Žiada členov komisie o stanovisko k vypracovanému materiálu a ďalšej spolupráci s kronikárkou mesta.

p. Kobezda – návrh zápisu prezrel a urobil korektúrové úpravy, v oblasti kultúry doplnil niektoré údaje, v meste sa organizuje oveľa viac podujatí, ktoré nie sú podchytené. Zápis je prevedený jednoduchým štýlom. Je nemožné, aby členovia komisie zápisy po kronikárovi opravovali po stylistickej, obsahovej alebo gramatickej stránke.

Mgr. Bischof – súhlasí s vysloveným názorom, navrhuje aby kronikárka zápisy za rok 2012 dokončila. Zároveň navrhuje hľadať iného kronikára, ktorý by mal k tejto práci vzťah, aprobáciu a možnosť zúčastňovať sa na podujatiach. Tiež navrhuje spojiť sa s p. Tományovou - bývalou kronikárkou mesta. Mala k písaniu kroniky kladný vzťah a jej zápisy mali úroveň.

Uznesenie č. 05/04/13 – komisia odporúča dopísať zápisy kroniky za rok 2012 kronikárke mesta a zároveň odporúča osloviť p. Tományovú, resp. aktívne hľadať adekvátneho kronikára mesta.

k bodu č. 6

Kritériá výzvy na predkladanie návrhov na najúspešnejších športovcov, športových kolektívov a športových veteránov za rok. 2012/2013

Mgr. Pollák - v rámci Dní mesta sa každoročne udeľujú ocenenia najúspešnejším športovcom, športovým kolektívom a ocenenie za dlhoročnú prácu v oblasti športu – športový veterán. Oceňovaní sú občania mesta, ktorí úspešne reprezentovali naše mesto v jednotlivých športoch, alebo aktívne pracovali ako športoví funkcionári a tréneri. Na základe tejto skutočnosti budú vyzvaní občania, resp. športové kluby na predkladanie návrhov za rok 2012 a prvý polrok 2013 spolu s krátkym odôvodnením. Kritériá oceňovaní: max. 10 najúspešnejších športovcov, 1 športový klub kategória dospelí, 1 športový klub kategória mládež (starší žiaci) a 1 športový veterán. Disponuje s informáciami, že na celom Slovensku sa neoceňujú športovci za jeden polrok a druhý polrok ale začiatkom roka za uplynulý rok. Navrhuje, aby sa ocenenia odovzdávali v mesiaci február pri organizovaní nejakého športového alebo kultúrneho podujatia, na ktorých sú zúčastnení športovci aj obecenstvo. V prípade schválenia tohto návrhu, výzvy na predkladanie návrhov na oceňovanie športovcov na nasledujúci rok by sa predkladali do 30.11. bežného kalendárneho roka.

Mgr. Á. Laco – podporuje toto stanovisko a navrhuje tento rok športovcov neoceňovať s tým, že v r. 2014 budú športovci ocenení za rok 2013.

Uznesenie č. 06/04/13 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť návrh oceňovania najúspešnejších športovcov, športových kolektívov a za dlhoročnú prácu v oblasti športu v mesiaci február, napr. počas organizovania kultúrneho alebo športového podujatia.

k bodu č. 7

VZN o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta Rožňava – vypracované zamestnancami mesta a VZN mesta Rožňava o poskytovaní dotácie – poslanecký návrh Mgr. Radoslava Kovácsa

Mgr. Pollák – Najvyšším kontrolným úradom SR boli zistené nedostatky pri poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta v roku 2011. Na základe kontrolných zistení v novembri 2012 Mesto Rožňava vypracovalo opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov. Jedným z opatrení je, že mesto Rožňava musí vypracovať resp. novelizovať VZN o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta Rožňava. Z toho dôvodu je predkladané VZN vypracované zamestnancami mesta a predložené na rokovanie jednotlivým komisiám. Zamestnanci mesta v novovytvorenom VZN vymedzili práva a povinnosti žiadateľov o dotáciu a tým sa upresnili podmienky poskytovania, resp. vyúčtovania dotácií a tým sa odstránili nedostatky vytknuté NKÚ. V predkladanom návrhu sú zafinancované aj vzory žiadostí, resp. vyúčtovania, ktoré musí subjekt predložiť mestu. Predložený je aj poslanecký návrh VZN, ktorý je doplnený pripomienkami jednotlivých komisií. Obidva materiály sú veľmi podobné, obsahujú potrebné náležitosti, avšak navrhuje schváliť VZN poslanca Mgr. R. Kovácsa s jednou zmenou, a to v čl. 5 bod 2 vypustiť slovíčko len.

Uznesenie č. 06/04/13 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť VZN mesta Rožňava o poskytovaní dotácií – poslanecký návrh Mgr. Radoslava Kovácsa so zmenou vo vete v čl. 5 bod 2 vypustiť slovíčko len, veta bude znieť nasledovne: Dotácie z rozpočtu mesta Rožňava možno poskytnúť na projekty zamerané na deti, mládež a zdravotne hendikepovaných alebo znevýhodnených obyvateľov mesta, alebo na podporu projektov občianskych združení a neziskových organizácií, ktoré kultivujú a revitalizujú verejný priestor v meste.

k bodu č. 8

Rôzne

Mgr. Szöllös – školám a školským zariadeniam sa vyrubuje ročne poplatok za likvidáciu a odvoz odpadu. Zatiaľ im na žiadosť tieto poplatky boli odpustené. Z dôvodu nepriaznivej finančnej situácie si aj tohto roku podali žiadosť o odpustenie poplatku, avšak podľa zistených informácií im tento rok žiadosť bude zamietnutá. Žiada o prehodnotenie tejto skutočnosti.

PaedDr. Mičudová – zistí všetky okolnosti a možnosti riešenia danej situácie.

Zapísala: Erika Švedová
tajomníčka komisie

Mgr. Dušan Pollák
predseda komisie v.r.

Názov komisie : Komisia vzdelávania, kultúry, mládeže a športu

Dňa : 9.4.2013

Tajomník : Erika Švedová

bod číslo	Názov predmetu rokovania a text uznesenia	Zodpovedný (vybavuje)	Spôsob vybavenia
1.	<p>Návrh rozpočtu mesta na r. 2013 - 2015</p> <p><u><i>Uznesenie č. 01/04/13</i></u> – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť rozpočet mesta Rožňava na r. 2013 – 2015.</p>	Ing. Klára Leskovjanská	
2.	<p>VZN o určení výšky finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku žiaka ZUŠ, dieťa MŠ a dieťa školského zariadenia, zriadených na území mesta Rožňava</p> <p><u><i>Uznesenie č. 02/04/13</i></u> – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť VZN o určení výšky finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku žiaka ZUŠ, dieťa MŠ a dieťa školského zariadenia, zriadených na území mesta Rožňava.</p>	Ing. Klára Leskovjanská	
3.	<p>Žiadosť o prenájom nebytových priestorov ZŠ Ulica pionierov 1 Rožňava</p> <p><u><i>Uznesenie č. 03/04/13</i></u> – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť prenájom nebytových priestorov ZŠ Ulica pionierov 1 Rožňava</p>	Ing. Ivan Nemčok	
4.	<p>VZN (Zásady) mesta Rožňava o organizovaní verejných kultúrnych, telovýchovných a športových podujatí na území mesta Rožňava</p> <p><u><i>Uznesenie č. 04/04/13</i></u> – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave neschváliť VZN (Zásady) mesta Rožňava o organizovaní verejných kultúrnych, telovýchovných a športových podujatí na území mesta Rožňava a odporúča organizátorom riadiť sa v zmysle platnej legislatívy.</p>	Mgr. Peter Gallo	

5.	<p>Kronika mesta Rožňava za r. 2012 – návrh zápisu</p> <p><u>Uznesenie č. 05/04/13</u> – komisia odporúča dopísať zápisy kroniky za rok 2012 kronikárke mesta a zároveň odporúča osloviť p. Tományovú, resp. aktívne hľadať adekvátneho kronikára mesta.</p>	<p>PaedDr. Janka Mičudová Erika Švedová</p>	
6.	<p>Kritériá výzvy na predkladanie návrhov na najúspešnejších športovcov, športových kolektívov a športových veteránov za rok. 2012/2013</p> <p><u>Uznesenie č. 06/04/13</u> – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť návrh oceňovania najúspešnejších športovcov, športových kolektívov a za dlhoročnú prácu v oblasti športu v mesiaci február, napr. počas organizovania kultúrneho alebo športového podujatia.</p>	<p>Erika Švedová</p>	
7.	<p>VZN o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta Rožňava – vypracované zamestnancami mesta a VZN mesta Rožňava o poskytovaní dotácie – poslanecký návrh Mgr. Radoslava Kovácsa</p> <p><u>Uznesenie č. 06/04/13</u> – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave schváliť VZN mesta Rožňava o poskytovaní dotácií – poslanecký návrh Mgr. Radoslava Kovácsa so zmenou vo vete v čl. 5 bod 2 vypustiť slovíčko len, veta bude znieť nasledovne: Dotácie z rozpočtu mesta Rožňava možno poskytnúť na projekty zamerané na deti, mládež a zdravotne hendikepovaných alebo znevýhodnených obyvateľov mesta, alebo na podporu projektov občianskych združení a neziskových organizácií, ktoré kultivujú a revitalizujú verejný priestor v meste.</p>	<p>Mgr. Radoslav Kovács Erika Švedová</p>	